

# МОЗАИКА



2022 сентябрь  
Выпуск 96, ДШИ №7

## День знаний

Вот и наступил этот день – 1 сентября, День знаний и старта нового учебного года.

После летнего затишья школа снова ожила детскими голосами, улыбками педагогов и волнением родителей. Мы рады, что учебный год начинается в очном режиме. Для каждого из нас стало очевидным то, о чем мы часто не задумывались: живое общение – большая ценность. Мы хотим, чтобы сил и терпения хватило на весь грядущий год и желаем нашим ученикам в этом году новых побед на конкурсах, высоких отметок, интересных уроков и верных друзей.



В жизни первоклассников начинается новый этап. Они вступили в волшебную страну музыки, живописи, театра. Хочется пожелать им, чтобы годы, проведенные в ДШИ № 7, запомнились им, как самые счастливые.

Также хочется дать несколько советов родителям на начало учебного года:

1. Пусть в вашем доме царит дух

2. Постигайте музыку вместе с ребенком, удивляйтесь, огорчайтесь, радуйтесь вместе с ним, когда музыка звучит. Ваше собственное равнодушие к музыке – лучший способ свести на нет все попытки приобщить к ней ребенка.

3. Отнеситесь к музыкальной стороне развития своего ребенка со всей серьезностью, и вы обнаружите, что добились очень много во всем, что связано с его правильным воспитанием.

4. Пусть музыка будет желанным и почетным гостем в вашем доме.

Первое сентября – День знаний - и мы поздравляем с этим праздником всех учеников, педагогов и родителей Детской школы искусств № 7.

Варенцова О.В.



любви и уважения к музыке.

Талантливые дети – талантливый город! По доброй, многолетней традиции 1 сентября жители города встречали в Пушкинском парке. Нарядные школьники, радостные лица родителей, звуки музыки и песен, доносившихся с эстрады – все говорило о радостной встрече с друзьями, преподавателями!

На сцены летней эстрады выступали учащиеся ДМШ и ДШИ.

Выступление Резепова Игната тепло встречали зрители.

Хорошее начало нового учебного года! Мы все ждем от него удивительных открытий, новых знаний, успехов и больших достижений!

Гусева И.Г.

1 сентября - это всегда особый праздник. Позади летние каникулы, а впереди - учеба. Обучаться в школе искусств - это большая радость. В нашей школе дети духовно и интеллектуально развиваются, познают красоту гармонии.

В классе Сергеевой О.В. прошел классный час, посвященный Дню знаний. Учащиеся с удовольствием разгадали музыкальные ребусы. А первоклашкам было интересно знакомство с нотами. Праздник удался!



Сегодня в первый прекрасный осенний день ДШИ 7 вновь открыла свои двери для встречи с самыми любимыми нашими учениками. Традиционно в каждом классе прошли тематические классные часы.

Так в классе Красильниковой Т.Д. учащиеся с большим вниманием слушали о нотной грамоте, познакомились с музыкальными терминами. Отгадали музыкальные ребусы. Впереди долгий и кропотливый труд. Пожелаем всем творческих успехов!



Мы выбираем творчество - присоединяйтесь! 1 сентября в Городском парке проходила выставка работ учащихся учреждений дополнительного образования ДХШ и ДШИ городского округа Саранск. На выставке представлены работы по предметам реализуемых в рамках образовательной программы по изобразительному искусству: рисунок, живопись, графика, композиция, батик, декоративное творчество. Проходят мастер-классы и пленэры.

Нарватов В.Ф.



Уважаемые педагоги и родители, школьники! Поздравляем Вас с Днём знаний! 1 сентября – особенная дата для миллионов людей. Для кого – то этот день – возвращение в прошлое, для кого – то – шаг в будущее.

Сегодня наша школа ДШИ № 7 вновь распахнула свои двери. В нашем классе прошёл классный час!!!

Дорогие друзья! Пусть каждый урок станет для Вас ступенью к личному успеху. Помните, прочные знания – надёжный компас на пути к любым вершинам. Верьте, в свои силы, усердно трудитесь, мечтайте, играйте – и всё обязательно получится!!!

Жданкина Ю.А.



Как пролетело быстро лето,  
И в школу вновь идти пора.  
В сиянье солнечного света  
Спешит с цветами детвора.  
Для них сегодня ярким цветом  
Искрит листок календаря.  
Желаем радости, успехов,  
Удачи! С 1 сентября!  
В классе Рогачевой Г.В. прошёл  
праздничный классный час. Все ученики  
были рады встрече со своим педагогом и  
школой. Праздник получился веселым!  
Здравствуй школа!!!



В первый день сентября, по традиции, прошёл общий классный час струнно-смычкового отделения: преподаватели Князькина Е.В. и Селезнева Е.А. Пусть День знаний станет для их учеников новой ступенью в жизни. У кого-то она первая, у кого-то — нет, но самое главное — это начать обучение с хорошим настроением и двигаться только вверх! Пусть этот учебный год принесет много новых знаний, интересных открытий и всяческих достижений! Желаем, чтобы ребята, учились только на отлично и всегда были гордостью своих родителей!

Князькина Е.В.



День знаний станет новой ступенью в жизни каждого ученика!

От всей души поздравляю всех с началом учебного года! И по традиции в классе Надиной Ж.А. прошёл классный час. Желаю творческого вдохновения и побед, радостных событий и всегда быть гордостью своих родителей!

С праздником!!!



1 сентября – начало нового учебного года для учеников, преподавателей, а также родителей. Традиционно в нашей школе проходят классные часы, где дети делятся впечатлениями, новостями, планами. Хочется пожелать ребятам в новом учебном году творческих побед, успехов, достижения всех поставленных целей!!!

Зинкина О.А.



## *Наследие художника Александра Булычева*

27 сентября в рамках мероприятий, посвященных завершению большого проекта «Наследие художника Александра Булычева», при поддержке Фонда президентских грантов, в ДШИ №7 состоялась презентация книги о жизни и творчестве художника «Александр Булычев. Художник и Человек». О создании книги рассказала художник и педагог Ангелина Филатова. Проект был направлен на систематизацию всего наследия художника и знакомство с его творчеством.



В рамках проекта прошёл конкурс изобразительного искусства, посвященного памяти стратонавтов. Участники конкурса получили в подарок большую книгу-альбом о жизни и творчестве художника «Художник и человек Александр Булычев». Экземплярами пополнилась и школьная библиотека!

## Музыкальный ковчег

27 сентября 2022 г. Государственный камерный хор Республики Мордовия под управлением заслуженного деятеля искусств Республики Мордовия Павла Карташова презентовал новую концертную программу под названием «Музыкальный ковчег». Проект реализован в рамках гранта Президента Российской Федерации для поддержки творческих проектов общенационального значения в области культуры и искусства.



«Музыкальный ковчег» — это уникальный проект классического музыкального искусства. Он продолжает прекрасную русскую традицию подвижничества, пропаганду академической культуры, эстетических и нравственных канонов. На протяжении всего концерта слушателей сопровождал познавательный лекторий со световым и видео оформлением. Программа получилась душевной и волнующей, зрители выражали эмоции возгласами «браво», подпевали и аплодировали стоя. Я в большом восторге от концерта!

Рогачева Г.В.

## Здравствуй школа!

Каждый ждал начала учебного года с нетерпением и волнением. Преподаватели соскучилась по работе и ученикам своего класса и, а ученики ждали с нетерпением встречи со своими учителями.

Ваш ребенок любит музыку, у него хороший слух и прекрасная музыкальная память? Кто знает, может быть, его ждет блестящая карьера знаменитого скрипача или пианиста!

Владение любым музыкальным инструментом всегда высоко ценилось, а занятиям музыкой люди уделяли особое внимание ещё со времён Пифагора. Главная задача музыкального образования — духовно-нравственное воспитание, воспитание эстетического восприятия, развитие «чувства прекрасного» в человеке.

Помимо того, что занятия музыкой развивают слух, чувство ритма, учат правильному восприятию музыки, развивают вкус, они ещё и делают человека лучше.

Надеемся, что в нашей совместной работе мы создадим условия для того, чтобы нашим ученикам было интересно заниматься, узнавать новое, общаться с детьми и взрослыми, которые вошли в его жизнь с добром и пониманием. Желаем успехов в нашей общей интересной школьной жизни!

Басалина С.О.